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ELŐFZETÉS ÁR : 
1 hora lei 
2 hétre 
24 hétre e5, 
52 hétre 13 
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Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

kaszinéknak évenkint 300 lel 
k részvénytársaságoknak es 

lei. 
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a Kki bünös. A 

EGYELŐ 
A helyi nemzetipárti vezetők 

beadvánnyal fordultak a prefec- 

tushoz a melyben több vádpon- 
tot sorakoztattak fel a helyi vá- 
rosi tanács, de különösen Dr. R. 
Miocu polgármester és Recean 
Jozsef városi tanácsos ellen. 
Nem vitázunk a tisztán párt- 

politikai szemszögböl kiinduló vá- 
dirattal. Az abban foglalt vád- 
pontokat azóta már megcáfolta a 
hivatalos ankét is és ha meg is 

ennek a vádnak a következménye 
lenne a miért a jelenlegi tanács 
nak lekellene mondani, ugy ez 
nagyon gyenge alap lenne a jövö 

városi kormány zatot illetőleg. Ám 
tegyen a kormány azt a mit akar. 

Vadoljon és itéljen el mindenkit 
vádnak azonban 

mindig reálisnak kell lenni. Ez a 

szempont kell vezesse azokat, 
akik éveken keresztül mindig az 

igazságért kiabáltak és minden 
kormányt igazságtalansággal vá- 
doltak meg tiz esztendő óta. Mi 
koránt sem akarjuk azt mondani, 
hogy nem történtek olyan dolgok, 
a melyek Méha kihivták a tiszta 
ész kritikájat. Ám de még is 
Mert éppen azok tanitottak meg 
arra, hogy az igazat nem szabad 
védelem nékül hagyni, most en- 
gedjék meg nekünk, ha néhány 
sorban leszögezzük véleményün- 
ket a volt városi tanácsról, de külö- 
nösen annek ejerőöl Dr. R. Miocu 
polgármesterről a ki bar nincsen 
rászorulva, hogy öt védelmezzük, 
de mert mi kritizálója is voltunk, 
igy mikor valakinek hibáit osto- 

rozzuk, akkor nem lehetünk el- 

nezőek akkor sem, mikor annak 

az erényeit is megkell nutatnunk. 
Szerintünk a tanács a mely- 

ben a magyarság is megfelelő 

arányban, – ha nem is megfe- 

a város anyit fejlődött,mint so- 
hasem azelött. Dr. R. Miocu pol- 
gármester alig pár eves polgar- 
mestersége alatt az elhanygolt 
városi pénzügyi helyzetben ren- 
det teremtett, konszolidálta azokat 
a dolgokat, a melyek már valo- 
sággal a végromlástól mentették, 
meg a varos gazdaságat. Egy 
ember és becsületes öszinte em- 
ber vonult be vele annakidején 
a városházára és aki lehetett li- 
beralis, mert csak ez a büne van, 
de mint polgár mester páratlan 
buzgalommal, buzgó odaadással 
és nagyon öszintén végezte dol- 
gát és a reábizott feladatot. Nem 
hinnénk, hogy ezt azok netudnak, 
akik most kicsinyes pártpolitikai 
szempontból ellene intrikálnak. 
Tudják ezt ök is. Elismerik ezt 
ök is. Nincsen ma ebben a vá- 
rosban tiz ember, a ki ha lesza- 
vaztatnák a város lakosságat Dr. 
R Miocu ellen szavazna. Nem 

akarjuk itt részletesen leirni azo- 
kat a munkákát, a melyeket pol- 
gármesterünk elvégzett és azt sem, 
hogy hogy nézett ki ez a varos 
az előtt mielött Dr. Miocu jött, 
de az igazság érdekében tartozunk 
anyival annak az embernek, hogy 
legalább küstünelet mondjunk erte oi, 

vádirat szerint Receán József 
városi tanácsos és pénztárnok tel- 
jesen garancia nélkül vezette a 
pénztárt és nem rendelkezik avval 
a garanciav al, a mellyel a vá- 
ros pénztárnokának rendelkezni 
kell. Ez a vádirat szerint vétek. 

Minket Receán világnézetétőöl 
és igen sokszor két széken ülö 
politikájatól szakadékook valasz- 
tanak el. Vélemenyünket meg- 
mondtuk minden idöben róla és 
azt most sem változtattuk meg. 
Nem mondhatja tehát senkisem 
rólunk, hogy elfogultak vagyunk 
Receánnal szemben. Mi régen 
mégallapitottuk, hogy Receán na- 
gyon jó egyéni érdekü politikus, 
ha kell liberális-szociálista, ha keil 
nemzeti sociálista aki nem igen 
valogatta meg az eszkőzöket ha 
arról volt szó, hogy tervei sikerül- 
jenek és aki eppen az én bea- 
jánlásomra örömmel fogadta el 
Tatarescu akkori miniszter kine- 

vezését a városi tanácsba és az 
óta olyan ügyesen zsonglörködött, 
hizelget a hatalom urainak, hogy 
ezért üsszetüzött a munkássággal 
is. Egyszóval ugynevezett szalon- 
képes szociálista lett, aki az urak 
előtt nagyszerüen tudott 
hajlongani és a munkások előtt 
nagyszerüen tudta szidni az ura- 
kat. Ezek mellett az emberi hi- 
bák mellett azonban nagyon öszin- 
tén megkell állapitanunk róla, 
hogy a város sok milliós pénz- 
tárat garancia nélkül is pontosan 

lelkismeretesen és becsülete- 
sen kezelte. Ez a tény mindene- 

setre dicséretes. Dicséretes azért, 

mert Recean szegénysége meg- 
mutatta, hogy lehet egy kö- 
zségnek a vagyonat szegény 
emberre is bizni. A nem- 
zetipartiaknak az ilyen dolgot 
pártolni kellene és nem pedig vá- 
dirattal azt a hitet taplálni, hogy 
szegény emberre nem lehet va- 
gyont rábizni még akkor sem, ha 
az becsületes. Receannal szemben 
ez háládatlanság volt, mert hiszen 
a kartel szerint Recean fegy- 
vertársa a nemzetipártnak. Vagy 

nem ? 

Az ankét után egyébként az 
összes városi tanácsosok teljes 
szolidaritást vállaltak a megvádolt 
polgármesterrel és jegyzökönyvbe 
foglalták, hogy minden ténykedé- 
sétt együttesen vállalják a fele- 
löséget. 

Megkérdeztük az ankétot ve- 
zetö Candrea alispánt, hogy mi- 
lyen dolgokat tapasztalt az ankét 
során és mi a vélemény a tapasz- 
taltakról de az alispán udvarias 
gesztussal kitert a válasz elől, 
mondván, hogy a varmégyei ál- 
landó választmány van hivatva 
az ügyben a végszót kimondani. 

Lehet, hogy mire lapunk meg- 
jelenik, érdekes fordulat történik 
ez ügyben. 

k 

Laptártakor értesülünk, hogy a 
városi tanácsot még is feloszlat- 
ták és az ideglenes választmányon 
kivül primárnak J. Nicu profes- 
szort nevezték ki. 
Az állandó választmany a kö- 

vetkezökböl áll; J. Nicu, J. Bajia, 
T. Rát, Makai Ede Jitea Gh., 
Veress Béla, Dr. Halmos, A mun- 

kásságot A. Flóca képviseli. 
(m) 

ha nem izlik a kávéja? 

Taódi Grarcs 

Uafódi Grerracár 

ent a cikórlakavé gyártmá- 

Sok millió háztasszony pél- 
dája után vegyen On Is 

kávépótlékot 
Kávéle izletes és szép barna 
szlnű lesz. Kisérelje meg 
ozonnali Vigyázzon azon 

ban. nehogy mást kapjon, 
mint kávédarálós védlegyű 

zOn- 

kávépótlékot, 
mely a szakvelemény sze- 

nyok közül a legjobb. 

lelő emberekkel volt képvi — 
teljes egészében megfelelt kötele- 
ségének. Együttessen dolgoztak 
pártkülönbség nélkül kizárólag a 
város lakosságanak az érdekében. 
Itt nem volt pártkérdés és nem 
voltak villongások, a melyek a 
tanács munkáját legtöbb helyen 
valósággal megbénitották. Min- 
denki jogos kritikát gyakorolt és 
felszólalásában a város egyetemes 
érdeke állt a szeme előtt. Ennek 
a tanácsnak a megbizásából Dr. 
R. Miocu mint polgármester ve- 
zette az ügyeket Jól, vagy rosszul, 

de azt az egyet megkell állapita- 
nunk és ebben a tekintetben egye- 
tért velünk a város összes lako- 
sága, hogy Dr. R. Miocu pol- 
gármester sége alatt 

— 
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HEITER müveszi felvételei disze minden lakaonak 

Felvételek minden idöbne. Petroseni Fö-ut. 

, TI áalllal! döllkent, 4, tihő ml im dl dmilt 1a2 hlal, 
rség, a 

zro oye ryae és toae ogegn engyk o magznos 
tituciót.. Ket bigámia eset, két házasságtörés és ötven lopás 

volt az elmult évben petroseniben 

A petroseni államrenddörség 
most tette közé az elmult évi ki- 
mutatását a város területén meg- 
történt különböző bünügyekröl 
és törvénytelenségekről, valamint 
egyes kihágásokról. A kimutatás 
érdekesen tünteti fel egyes bü- 
nesetek számát, de hasonlitva az 
1927 ki évhez a jelenlegi kimu- 
tatás több százalékos csökkenést 
mutat az 1928 ik év javára. An- 
nál feltünöbb ez az esés, mert az 
elmult évben sokkal nagyobb 
volt a nyomor és a nélkülözés a 
mely igensok esetben előidézője 
egyes törvénytélenségeknek Ha 
pedig ehhez hozzáveszük az el- 
mult évi zavaros eseményeket, 
felkavart politikai kedélyeket és 
politikai valtozásokat, akkor va- 
lóban igen magas százalékkal csök- 
kentek a különbözö törvénytelen- 
ségek Feltünö, hogy a különbözö 
fenyegetések, testisértések, ható- 
sági eröszak és más tetlegességek 
leginkább olyan esetben történtek, 
mikor az illetök ilumunált állapot- 
ban voltak és berugott állapot- 
ban követték el tetteiket. Ebböl 
a szempontból igazán üdvös do- 
log, a kormany azon rendelete, 
hogy a nagyon elszaporodott korcs- 
mákat. italméréseket csökkenteni 
fogja, mert bebizonyosodott tény 
az, hogy csaladi botranyoknak, 
nyilvános verekedéseknek és egy 
éb virtuságoknak, kilencven szá- 
zalékban az ital az oka. Ezt is 
igazolja a rendörségnek, errevo- 
natkozó jelentése, a mely világo- 
san kimutatja, hogy ezen az ilu- 
minált hősösködések az alkohol- 
nak tudhatók be. 

rendőrség jelentése szerint 
az elmult évben a város területén 
50 lopás volt, a melyből a ren- 
dörség emberei 90 száazalékot 
deritettek ki, Az év legutolsó na- 
gyobb lopasa a vasutnál történt, 
a melyet a remdörség kideritett 
és a bünösöket átadta a dévai 
ügyézséségnek. Ügyancsak az év 

dörség az alsó román templonál 
türténő lopást is és annak elkö- 
vetőjét, ifj. Majláth Ferencet le is 
tartóztatta. 

A lopási statisztika után szám- 
ban a testisértés következik és a 
jelentés szerint 16 esetben történt 
feljelentés különbözö egyének ré- 
széről, mert sulyos testisértés esete 
forgott fenn. A rendöőrség által 
tudot csalások tiz esetben törten- 
tek és azok között egyetlen na- 
gyobb eset sem történt és inkább 
csak kisebb dolgok kerültek az 
ügyben a rendörség elé. letve- 
szélyes fenyegetés 3 esetben tör- 
tén és ezekközt van a Schaffernek 
küldött névtelen levél, a mely ha- 
lált helyez kilátásba Schafernek 
az esetben, ha 50 ezer leit nem 
fizet az illetőnek, akit a rendör- 
seg elfogott és most az ügyészeg 
foglya jelenleg. A második fenye- 
gető levél lapunk azerkesztőjénk 
szót és őt is halállal fenyegette 
meg az ismeretlen „jóakaró ha 
neki 25 ezer leit nem fizet. Le- 
foglalt tárgyak eladása a város 

területén 3 esetben történt. Erö- 
szakos nöelleni merénylet két eset- 
ben. Vagyonrongálas két esetben. 
Hütlenkezelésért egy esetben foly- 
tatott le eljárást a rendörség és 
ez az egy eset a Mercurnál tör- 
tén hütlen kezelés, á melyértbü- 
nügyi eljárás indult meg Gold- 
stein ottani volt könyvelő ellen. 
Visszaélés szintén ket esetben. 
Érdekes a rendörségi jelentésnek 
az a része, a mely arról szól, hogy 
a város területén száz esetben 
fedeztek fel tiltott prostituciót és 
ez alkatlommal igensok nöt küld- 
tek kórházba, a kik titkosan ter- 
jesztették a nemibetegségeket és 
akik ellen a rendörség a jövöben 
még kimétedeanebbül fog eljárni, 
hogy elelét vegyék a betegség terje- 
désének. Bigámia két esetben ke- 
rült a Tendörség elé. Házasságtö- 
res szintén két esetben. A ren- 
dörségi kimutatás szerint a varosi- 
nyilvánosházban nagyobb botra- 
ny öt esetben volt és a tulajdo 
nost minden esetben meg is bün 
tettek, Erdekes, hogy a rendörseg 
bünügyi osztálya az elmult évben 
70 olyan aj bünözövel szaporodott, 
a kiknek a rendörség az gylenyo- 
matát és a fényképét örzi Ezek 
valamenyien petroseniek és minde- 
nik leginkább lopásért volt büntetve 
A rendörséghez 6000 ügy érkezett 
elintézés végett és ebböl 5500 lett 
elintézve. A különbözö birósagi 
végzesek és idezesek szaáma meg- 
haladja a 16 ezer darabot is. Le- 
tártz e tási parancsot 250 esetben 
foganatositott a rendörseg. Kiha- 
gas 236 esetben volt és az igy 
kivetett pénzbüntetesek igen sok 
ezer leit tesznek ki. Elövezetési 
parancsot 93 esetben kapott a 
rendörség. Maganügyet több mint 
1500 esetben intéztek el a ren 
dörség vezetői, azoknak, akik ilyen 

ügyben hözzafordultak. Eázasfe- 
lek Ioo eseiben fordultak békéltetes 
szempontjából a rendőrség fejehez 
és a mint megállpithatjuk, ez volt a 

legnehezebb ügy, a mimég a rendőr- utolsó napján deríteltee ki a ren- z ség aek is nagy nehézsegeket okozott. 
A jelentesből megallapitható, 

hogy a rendörség szemelyzet mar 
nem eleg a megnagyobbodott 
peko- eni közbiztonsagaának A ki- 
terjedt terület, dilja, es a többi 
pen félükke egybevéve a megye 
egyik legnagyobb rendöri kerülete. 
A legutóbbi politikai változas pe- 
dig meg az eddigi személyzetet 
is csökkentelte és igy most két- 
szeres munkat felytenek ki azok, 
a rendörségi alkalmazottak, a kik 
jelenleg a rendörségnek a szol- 
galataban vannak. A rendörség 
jelenlegi feje Silviu Scrob, hitünö 
elözékenységgel és earópai intele- 
genciával rendelkező, jogvégzett 
ember, a ki eddig is minden re- 
szortban lelküsmeretességgel dol- 
gozott a városi közbiztonság érde- 
kén. Mellette szintéa nehez és fe- 
lelös munhát végeznek a többi 
rendörtisztek és alkalmazottak, a- 
kiknek igazán nagy munkaba ke- 
rül, hogy azt a bizonyos közme- 
gelégedést a közönség részéről 
megszerézzék magaknak. 

A Jiul az elmult évben több mint száz 
gólt adott és tizenhárom atlétikai 

bajnokságot nyert 

Atletikában, birkózaásban es fatball- 
ban a Jiul tartja a hegeméniát 

Az ország legnagyobb sport- 
egyesülete, a Jiul SC a napok- 
ban adta közre jelentésé 1928 
évi müködéséről. A gondosan 
szerkesztett kiadmányból örven- 
detesen lehet megállapitani, hogy 
a szomoru gazdasági és sportáll- 
apotok ellenere a klub mükö- 
dése 1928.ban is erőteljes és 
sikeres volt, ami a müködő tago- 
kon kivül elsősorban az áldozat- 
kész és megértő vezetőségnek 
köszönhető, akiknek lelkes közre- 
müködése a mult évben is ve- 
zető szerepet biztositott az egye- 
sületnek. Atlétikában, birkózás- 
ban és futballban ma a Jiul 
tartja az erdélyi hegemóniát, 
rugbicsapata pedig egytlen. 

rdélyés Bánság területén. 
Az egyes aportágakban az 

egyesület a következő eredmé- 

szerint tagozódva kölön banyász- 
bajnokságért játszanak és nagy- 
szerü erötartalékai az első csa- 
patoknak 

A futballistak trénere a nép- 
szerü Szabó Berci, a budapesti 
Vasasok és a Kinizsi egykori 
válogatott játékosa, akinek szak- 
tudasa kitünően érvényesül a 
labdarugók kiképzésében. 
Atlétika A Jiul atlétagardája 

ugy minőségben, mint mennyi- 
ségben egyedül all Erdélyben. 
1928-ban nyolc orszagos verse- 
nyen vettek részt, melyeken 18 
bajnokságot, iletve első dijat, 29 
második és 19 harmadik dijat 
nyertek a klub atlétái. A ver- 
senyzők trénere Spolarich Imre, 
elismert szakember, akiévek óta 
páratlan kitartással dolgozik a 
zsilvölgyi atlétika fejlesztésén. 
Birkozasban is az egyesület 

versenyzői a legssebb sikerrel 

10AN BUJOIl 
a zsilvölgyi bányák vezérigazgatója, a kinek 

oroszlánrésze van a zsilvölgyi sport fejlödésében. 

nyeket érte el. 
Futball. A Jiul első csapata 
a mult évben 33 mérkőzést 
játszott, melyből huszat meg- 

nyert, nyolc eldöntetlen maradt 

és ötöt vesztett. Gólaránya 
103.4 
A aretben három országos 

válogatott játszik, és pedi 
Kilianovits József, Kiss János és 
Guga Aurel. Az együttes fegyel- 
mezettségére jellemző, hogy e- 
ész évben egyetlen játékos sem 

lett kiállitva belöőle, amit kevés 
csapat mondhat el magáról. 
Az egyesületnek csaknem az : 

elsővel egyenlő játékerejü I B. 
csapata főleg a bajnokságokon 
kivüli mérközéseker reprezen- 
talja nagy sikerrel a zsilvölgyi 
labdarugósportot. s 
A iul-nak ezenkivül még 15 

csapata van, melyek bányák 

ködésének Kitünő 
Gundentingen Marcel 

szerepelnek. A müködő tagok 
száma 45, akiket Tusz és Crisan 
országos bajnokok treniroznak. 
A rugbyt az egyesület vezette 

be Erdélybe. A mult évben a 
Jiul rugbycsapata három mérkő- 
zést játszott, melyből kettőt 
nyert, egyet veszitett. A játé- 
kosok trénere Socolescu, 
egyébként az rsgbs váloga- 
tott csapat tagja 
Az egyesület spertügvett Ro- 

manescu sportigazgató intézi, 
aki ugyszólván lelke a klub mü- 

segitőtársa 
főtitkár, 

aki az adminisztráció pontossá- 
gát biztositja, Hogy az egyesület 
jövőben is eredményes munkát 
fog végezni, arra biztositék a 
Jiul elnöksége, mely anyagilag 
is a legmesszebbmenő támoga- 
s biztositja. Bujoi Ioan közi 
ponti verérigargatémk kivül Fre 

aki 



birkozóverse - 

igy a megje- 
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enc vezérjguzgató, Lugosi 
ván és Timoc Tiberiu bánya- 
igazgatók a Jiul szellemi ve- 
érei, támogatói és érdekeinek 

előmozditói, akiknek hálás lehet 
[ncmesak az egyesület, de az 
FSSR 
Az gyesitlet működő tagjai 
jelenleg tornatermi tréninggel 
Eészülnek az ez évi szezonra, 
melynek nagyszabásu program- 
ját a vezetőség most állítja össze. 

Sportbál. A Jiul sportkiub 
vulháni osztálya e hó án 

rendezi a vulkáni tisztikaszinó- 
ban nagy álarcosbálját, Ez alka- 
lommal a legszeb és legcsunyább 
maszka értekes dijjal lesz jutal- 

mazva. Lupéniben Február 12 
én hushagyó kedden kárneval- 
záró táncestélyt rendez a Jiul 

ottani szakosztálya. A Lupéni 
táncesttély, (nem álarcosbál) kul- 

turpalotábon lesz megtartva, 

Beléptidij mindenik mulatságon 
tetszeszerint A tiszta jövedelem 

jótékonycélt szolgál. 

ormánys Imu 
A Jiul sportklub birkozó sza- 

kosztálya az elmult vasárnap 
tartotta meg országos Junior bir- 

kozóversenyét vulkánban. A ne- 
vezések ugyan kevés számban 
történtek, mert az ország maás 
városaiban is 

nyek voltak és 

lentek nem 
képviselhették 
teljesen az or- 

szág birkozó 
sportját. En- 

nek dacara a 
versenyen ré- 

sztvevők szép 
sikerrel szere- 

peltek és külö- 
nösem kieme- 

lendöő telje- 
sitményt adtak a Jiul Junior bir- 

kozói, a kik az összes dijakat 
csaknem kivétel nélkül elvitték, 
valóban szép teljesitmenyükkel. 

Reszletes eredmények a követke- 

zök; 

CRISAN GHEORGHE 
a Jiul kitünö birkozó trénere 

Pehelysaly. 1 Tusz. 2 Pacurar. 

3 Horváth (Jiul) 
Könnvyüsaly. 1 Sontagh J. 4 

granicár. 2 Schopp A. (Jiul). 3 
Trimfa (Jiul). 

Légsuly. 1 Bedeó. 2 Mileti. 
3 Gilea. (Jiul). 

Légsuly. b. 
i Pataki. 2 Bo- 

dea 3 Szal- 

kai. (Jiul). 
Középsaly. 

i Ickovits. 2 

Borza 3 No- 

vák. (Jiul). 

Középsuly. 
D. iPap. (4 

granicár. 

dijat 

kaptak a Jiul birkozó osztályatól. 

k 

Itt emlitjük meg, hogy a Jiul 

legközelebb alakitja meg Lupé- 

niben is a birkozó szakosztá 
lyát. 

A Jiul sportklub birkozó gárdája 

DR. S. ORJEHOVSKYINÉ 
női eés gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Nendel naponta délatán 3-6 id. 

DR. ORJEHOVSKY 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőtt 

ii—12 ig 

52 oldalon jelent meg Tóth 
Sándor kitünö magyar lapja az. 

Ellenör. 

Ára csak 20 lei és kapható 
minden ujságárusitónál. 

Érjegyzék Kivonat 
Menyasz Petroseni, 

Strada Regele Ferdinánd: 
1 darab Mizes Bohár 5.50 lei 
171,bor 4.50 , 

vl likö rös . 4.— 
1 dupla erös tányér . 14.— leitől 
1 teás csésze . 11.— lei 
6 személyes étkezö készlet fi- 

nom por . 1190 lei 
6 személyes tea, vagy kávés 

kés. 
6 szentelyes tésztás készlet szép 

mintás porcelán 110 
Őriasi választék ajándék- 

targyakban 11! 

Vidékieknek megtérül az utikőlt- 
ségük, ha üzletemet felkeresik! 

/a 
mle jj 

Figyelemi 
dás mta 

Amerikai kivándorlók! 
n hajózási emetorszak 

lamburg - Amerika uune 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Délamerikába zmtnie 

Uruguay, 

Peru, Chile, 
Középamerika, 

Kuba (Mexikó) 

Kanadába, 

Eszakamorikába, 
valamint a világ összes fontossabb 

kikötőibe sza1litt. 

Felvilágositásokért forduljatok 
bizalommal a A Hamburg Amerika 

Linie S, A. R. vezerigazgatóságához: 

L. H. Lazarowitz 
Timisoara, Str Mercy 2, 
Arad, Str. Eminescu 12, 
Cluj, Str. Regele Ferdinand 69, 
Bucuresti. Calea Grivitei 183. 

Nagyságos 
divatlap kell a háznál, fgzámtnka nissa 
Olcsó, d jó 

Asszonyom, 
ugyszintén szabás, minta mélkülözhetetlen. 

és megbizha ó diva 

havona. Fé évi 
Tün 

300. – 

glelenék anta Félévi dija: : 

und waesche. Nöi 
Meglelgyk havont Félévi ekreb 

oden. - Szin ka 
szalonok asza aó egjelenk ha 

Bazar. robaerte jemet 
ként. álvi e 420. - lei 

legante mode. öd etes mod 
vatlap. Megclén 

Zsilvölgyi 
olvasta 

Rend. 
tautalvány szelvenyet. Az előtizetesek a 

netorekk eraltarjedtobp kézimunkaujsága. 
dija: 186. - lei 

rderljak Budapesti kézimunkaujság. 

icker. erein und spitzen. A mieksz kézimunka és lakásberendezés lapja. Me- 
397. 

ustr Terte waesche und andarókg. -zeitung. niktks fehérnemü és kézi- 
soonkattjkék Megjelenik bavonta. Félévi e 

ode divaton selal ehérnemü bdellekbt is tartalmaz. 
dija: . 

nik két hetenként. Félévi 
kiállitásu, a tegdrágábpb divadapokkal vetekedő 

divatlap. égelemk kéthetenként, negyedevi dija : lei 
lapok bármelyiket a fenti árak me 

ben csak az esetben szállitjuk, ha Ön hivatkozik arra, hogy e hirdetesünket a 

elesehez nem kell külön levelet irni. Használja eldő nez a pós- 

Megjelenik 

Megjelenik havonta. Félévi dija 

öfizetési — lei. 

tarkitott onm divatlap. A gelőhelbb 
élévi elöf zetes dija; 269. 

müvészi divatlap. Megjelenik két ketep- 

elleket tartalmazó gyönyörü kiállitásu, di- 
dija 

ett a penz ozet beküldese ellené- 

mMaplóban 

z alábbi cimre külde 

PAX 
ujság, könyv-es szaklap terjesztő vállalt 

Satu-Mare 

Ulzina Electrica soc. pe actii 
Petroseni. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csil- 
lárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 

* Minden hölgyet erdeklő hir. 
A. D. Orsay világhirü parföm- 

gyar az összes gyartmaányainak, 
parföm, puder stb. piperacikkei- 
nek kizárólagos kepviseletet Bi- 
ber Osias jó nevü helybeli keres- 

kedönek adta át. A jövőben te- 
hat a kitünö D. Orsay gyartma- 
nyok, finom cikkei csak Biber 
Osias üzletében talalhatók. Azért 
hivjuk fel erre mindenki figyel- 
mét mert eddig a fenti cég gyart- 
manyat petroseniben 

rultak 
masut is 

Elveszett. Kiss Klára nevere 

1937 januar 4 en kiállitot 695 4 

szamu í(nvítát cerere pentru 

carnet. Megta laló keretik adja 
le Grósz Vilmos hirlaparudajaba, 

Petroseni. 

Legszebb nyomtatványokat 

készit jutányos áron Tipografia 

Milosescu nyomda Tg.-Jiu. 

idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitómü- 
hetge elvállal mindennemü eszter- 

ályos és lakatos munkát. 

Fejmosást, hajondolálást vassal 
és vizzel üzleten kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 

legmodernebb divat után : 

Jigat Toront s Ma 
uri és női fodrász üzlete 

Petrosani 

Az atlantic utazási iroda. 
Timisoara, Uri u. 4] a szám 

alól 10 szám ala költözött át. 

Erdélyi Szemle: 
Erdély egyetlen objektiv kritikai 

folyóirata. Szerkesztő; S. Nagy 
László. Cluj. Calea Victória 37 
Rendelje meg azonnal. Mutat- 
ványszám ingyen. 

Mindenki kevés penzért 

örömet szerezhet családjának, 
ha felkeresi üzletemet. Menyász 

lapban Petroseni. Figyelje e 
evő hirdetésemet 1! 



ZzSILVOLGYI NABLO 

lamunk olüfitőse 
I lel ggy, hónama, 

30 lei egy negyed éne 
de ha egy évre előfi- 

zet, ugy 

II0 lki eny m 
az orszag legolcsóbb függet- 

len magyar hetilapja, 

4 Ilvölgyi Napló. 

Rakosa Ferenc mübutor asztalos 

készit a legfinomabb és legegyszerübb kivitelben 

Tervekkel és költségvetéssel dijtalanul szolgal 

Petroseni Str. Regele Ferdinand 

Eladó 
1 és 2 éves gyök. szőlőolványok 28 fajban többféle alanyon 
továbbá sima és gyökeres Rip. Portális, Rip. Rupestris, 
Monticola, Rip. X Berlanpieri, Aramon, és Mourwedre, 
továbbá sima és gyökeres hazai vesszők. Tölgy, fenyő és más 
erdei facsemeték, vadrózsá-alanyok, akác és Gledíichia cse- 
meték valamint szőlőkarók nagy mennyiségben. 

Arjegyzéket ingyen küld. 
Tóth János Abaujszántó 

s Jászay-tér 25 szam 

ker 

Eladó olcsó árban vulcánban, Cividiai ton 

4 ház külön helyeken 

ó üzlethelyiséggel. 
Értekezni lehet Joan Cálinnál Vulcán. 

Nagy farsangi vásárl Nagy farsangi vágárl 

emezo
ze 

A legujabb divat ujdonsagok, kitűnö teli női 

és ferfi szövetek és mindenféele ruhakelmék 

kaphatók rendkivüli mélyen leszalitott árakon a 

GŐLYA áruházban, Petroseni. 

Eladó 
egy ház két szoba, konyha, és minden mellékhelyiséggel. 
Ertekezni lehet Orosznál. Társulati nagy iroda. 
egy komplet hálószoba berendezés. Ertekezni lehet a kiadó- 
an. Az Uj világ mellett szép csinos uj ház 5 szobával és 

minden mellékhelyiséggel, igen olcsó és kedvező fizetési 
feltételekkel. Értekezni a kiadóban. 
getroseniben a fö téren forgalmas vendéglö italmérési joggal. 
Ertekezni a kiadóban. 
Kiado több üzlethelyiség. Ertekezni Heintzinger Istvánnál 

Nászajandéknak legalkalmasabb 
Olcsó arban 

kitünő porcellan edények 
szervizek, üvegaruk, legfinomabb alpacha evőeszközök, 

diszmütárgyak a legegyszerübb és legfinomabb kivitelben, 
állandóan kaphatók; 

Heintzinger Sándor, Petroseni. 
A gör. keleti templommal szemben. Marek-ház. 

Nagy farsangi vasár 
Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt közönséget, 

hogy áruházamba már megérkeztek a legjobb téli szövetek, 

zakó, sport, női és ferfi téli kabátoknak rendkivül nagy 
raktár vászon, sefir és barchet árukban. 

Tisztelettel : 

Herrmann Otto 
Minerul áruháza, Beltoseni 

A gör. keleti templommal szemben. Marek-ház. 

R SCHMOLL PRSZTA 
ma már az egész világon ismert és 
megbecsült cipökrém. Finomságánál 
fogva megörzi a lábbeli tartóssagát, 

puhitja a bört és minden tekintetben 
előnyös cipötisztitó. Igazola e va- 

lósagot az a tény, hogy eddig 

32 kiallitason nyert elsö dijat 

A mi már magaba véve is olyan teljesitmeny 

a mivel kevés iparag dicsekedhetik. 

Mielőtt tehat cipöpasztát vásárol, gyö- 
zödjön meg feltetlenül a 

Schmeoll cipökrém 
elönyeröl 

Wilagmárkal Világmárkal 
Kapható minden jobb üzletben 

Föképviselet Ribál Ferenc Orestie 

és elvállalok a legfinomabb szövetekből a legelegansabb 

és legujabb divat szerint, estélyi ruhák kabátok uccai al 

ruhák és mindenféle férfi ruhák készitését jutanyos 

xs 

Fábian 
angol uriszabósága Petroseni. Str. Gárii Grauzam haz. 
Tisztelettel értesitem az igentisztelt üzletfeleimet, hogy 

szabómühelyemet a Grauzam féle hazba helyeztem át 

áron. 
at9 Tisztelettel; 

Fabian J. angol uri szabósaága 
Str. Gárii Grauzam ház 

Tipogratia Nicu D. Milosescu, Targu-Jiu 

mindenféle butorokat jutányos fizetési feltételekkel ! 


